
中 1 99 ／ 105

項 問 回答 1 2 3 4 5 6 7

① 有１無２ 1 98

② 有１無２ 0 99

③ 有１無２ 3 96

Q2
①
悩み

１～７ 11 5 29 10 2 2 60

Q3 記述 有１無２ 97 2

担面 有１無２ 1 98

教面 有１無２ 0 99

中 2 103 ／ 105

項 問 回答 1 2 3 4 5 6 7

① 有１無２ 0 103

② 有１無２ 0 103

③ 有１無２ 0 103

Q2
①
悩み

１～７ 3 6 14 3 1 4 87

Q3 記述 有１無２ 98 5

担面 有１無２ 0 103

教面 有１無２ 0 103

中 3 95 ／ 104

項 問 回答 1 2 3 4 5 6 7

① 有１無２ 0 95

② 有１無２ 0 95

③ 有１無２ 0 94

Q2
①
悩み

１～７ 1 2 7 1 1 0 84

Q3 記述 有１無２ 82 13

担面 有１無２ 0 95

教面 有１無２ 0 95

297 ／ 314

項 問 回答 1 2 3 4 5 6 7

① 有１無２ 1 296

② 有１無２ 0 297

③ 有１無２ 3 293

Q2
①
悩み

１～７ 15 13 50 14 4 6 231

Q3 記述 有１無２ 277 20

担面 有１無２ 1 296

教面 有１無２ 0 297

Q1

いじめてしまった

いじめられた

友達がいじめられて
いると感じた

1友人,2家族,3学習
4部活,5学級,6他,7無

楽し・嬉しかったこと
不安・不満

Q4
希望

希望

内容

中１集計

楽し・嬉しかったこと
不安・不満

中２集計

内容

Q1

いじめてしまった

いじめられた

友達がいじめられて
いると感じた

1友人,2家族,3学習
4部活,5学級,6他,7無

Q1

いじめてしまった

いじめられた

友達がいじめられて
いると感じた

Q4
希望

希望

内容

中３集計

教育相談アンケート回答集計シート(中学校)

中学校全体

1友人,2家族,3学習
4部活,5学級,6他,7無

楽し・嬉しかったこと
不安・不満

Q4
希望

希望

中学校集計

内容

Q1

1友人,2家族,3学習
4部活,5学級,6他,7無

楽し・嬉しかったこと
不安・不満

いじめてしまった

いじめられた

友達がいじめられて
いると感じた

Q4
希望

希望


